

# 期待！雁城“第一瀑”将再现动感景观

本月底飞瀑流彩将恢复景观，供市民游客观赏

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 21日，记者从市园林绿化服务中心了解到，备受广大市民关注的回雁峰景区飞瀑流彩景点正加紧恢复，本月底将再现瀑布飞流直下的动感景观。

21日下午，在回雁峰景区雁影潭水池旁，记者看见池水已被抽干，施工人员正在加紧对池底进行补漏处理。施工队负责人介绍，目前已对破损的50余米电缆线进行了更换，购买了功率达55千瓦的潜水式排污泵。据了解，飞瀑流彩动感水景位于回雁阁下

的假山群，瀑布宽10余米，落差达30余米，瀑布飞流直下，阳光下的水雾呈现出七彩虹景观，与瀑布下的雁影潭相得益彰，美轮美奂，飞瀑流彩为我市城区最大的人造瀑布。由于送水管道锈蚀、水泵淤塞等原因，飞瀑流彩动感水景已多年未能开启。回雁峰景区有关负责人告诉记者，此次对飞瀑流彩水景进行了全面检修和更新，对老化的设备进行了更换，清除水池内的垃圾、杂物，对池底开展了补漏处理，消失已久的回雁峰景区飞瀑流彩景观将有望在7月底恢复，届时将定时开启水景，供市民游客观赏。



施工人员正加紧对雁影潭池底进行补漏处理。

## 酃湖巨峰葡萄 甜香诱人

较往年提早约10天上市，丰产价平



颗粒饱满，紫黑发亮。

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 晴热“烧烤天”，阳光火辣，葡萄转红变紫，日臻成熟，19日，本地酃湖巨峰葡萄已露脸上市，甜香诱人。

连日来，记者探访城区农贸市场及水果超市发现，大筐巨峰葡萄摆满货架，不少市民埋头挑购。易赖街农贸市场连排大筐巨峰葡萄，颗粒饱满，紫黑发亮，从事水果销售多年的罗姓商贩介绍，近期气温蹿高，有利于葡萄成熟，今夏酃湖巨峰葡萄喜获丰收，较往年提前约10天上市，甜美多汁，量足价平。三得利水果批发大市场李经理告诉记者，持续晴热高温过后，葡萄含糖分较高，甜润可口。眼下，除了酃湖巨峰葡萄小批量上市之外，还有来自广西、河南、河北等地的葡萄入市销售。7月下旬，酃湖巨峰葡萄将大批量上市，届时，销售价格将进一步走低，酃湖巨峰葡萄的销售期还将持续一个月左右。

## 双休日，“烟花”捎来凉风阵雨

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 23日，刮起一阵阵北风，正是台风“烟花”赶路的脚步声。截至23日下午6点，台风“烟花”距离浙江省象山县南偏东方向约610公里，将以每小时15公里左右的速度向北偏西方向移动，强度将有所加强，预计25日

下午将在浙江沿海登陆。受台风外围云系影响，24日至28日，我市受偏北气流控制，风力有所加大，局地有分散性阵雨，24日、25日（双休日），我市将在凉风阵雨中舒爽度过。

23日晴热高温有所收敛，台风“烟花”功不可没。监测显示，23日我市最高气温为36.5℃，出现在衡南县。衡阳市

城区则为35.5℃。受台风外围云系影响，北风明显加大，体感清爽舒适。市气象台预计，随着台风“烟花”一路西行，我市北风将有所加大，24日最高气温将徘徊在35℃附近，25日则有望退出“高温群”，在33℃—34℃之间游走，届时将出现分散性阵雨。我市将择机实施人工增雨作业，以缓解局地旱情。

## 衡南快警暖心救助 痴呆老人平安回家

■本报记者 姚永军  
通讯员 邹新鑫

**本报讯** 7月19日，衡南县公安局巡特警大队城西快警平台民辅警及时救助一名走失的痴呆老人，受到群众交口称赞。

当日11时许，城西快警平台接到群众报警：云集街道黄金路有一位迷路的老奶奶。

接警后，值班民辅警迅速赶到现场找到走失的老人，通过简单沟通，民警发现该老人说话含糊不清，无法准确表述自己及家属的相关信息，身上也没有任何通讯设备及身份证件。

为尽快将老人安全送回家中，民警将情况上报指挥中心，让接警员留意是否有老人走失的警情，同时考虑天气炎热将老人先行带回快警平台安置。在耐心与老人沟通半个多小时后，民警得知

老人可能住在云集街道某小区内，便立即驱车前往，经多方查找，终于找到了老人的家人，将老人安全送回了家中。

经与其家人沟通得知，老人患有老年痴呆症，当天早上出门散步后走失。临走时，民警嘱咐其家属，要做好监护看管工作，并建议让老人随身携带一张联系卡，写上家庭住址和联系电话，以免老人再次走失。

## 为两名受害人挽回20万元损失

衡阳县刑警收获两面大红锦旗

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄周生

**本报讯** 7月19日、7月20日，受害人邓某、王某分别将印有“法律卫士、人民公仆”“犯罪克星、神警雄风”字样的两面锦旗送到衡阳县公安局刑侦大队，感谢该大队民警为她们挽回了损失。

今年2月，刑侦大队先后接到受害人邓某、王某报警，称她们被拉进微信群分别遭遇炒股、刷单式诈骗，邓某被骗数十万元，王某被骗数万元。刑侦大队民警争分夺秒，根据受害人提供的有效线索信息，迅速制作出受害人被骗资金流转图，并通过公安部电诈平台对涉案用来诈骗转账的一级银行卡、二级银行卡、三级银行卡进行止付、冻结。7月，办案民警办好银行退还受害人被骗资金相关手续后，赶赴长沙、湖北荆州返还受害人被骗资金。办案民警在长沙建设银行、工商银行、中信银行，湖北省荆州市农商银行分别向受害人邓某返还被骗资金17万元，为受害人王某返还被骗资金3万元。2名受害人为表感激之情，定制锦旗送到大队。

本报讯 7月22日，石鼓区青山街道西湖一村社区携手青山医院开展“三社联动”健康服务进社区义诊活动和“养成健康生活习惯”知识讲座，青山医院为西湖一村社区捐赠了30个垃圾桶和60个垃圾分类袋，助力社区垃圾分类工作。

## 青山医院 助力垃圾分类

■本报记者 胡亚华  
通讯员 邹盛钰

**本报讯** 7月22日，石鼓区青山街道西湖一村社区携手青山医院开展“三社联动”健康服务进社区义诊活动和“养成健康生活习惯”知识讲座，青山医院为西湖一村社区捐赠了30个垃圾桶和60个垃圾分类袋，助力社区垃圾分类工作。

活动中，青山医院负责人为居民宣讲了关于健康生活习惯的养成，为居民提出了关于身体保健、疾病预防和治疗的建议，并对居民提出的问题逐一进行了耐心解答，向居民讲述了垃圾分类对健康生活的重要性，引导大家养成良好的健康习惯和垃圾分类意识。据了解，西湖一村社区自开展垃圾分类工作以来，以党建引领服务平台，动员辖区居民共同参与推广垃圾分类工作。这批爱心垃圾桶将陆续派送到居民身边，方便社区居民收集和清运垃圾，充分调动居民参与环境卫生整治的积极性和主动性，深入推进垃圾分类工作的开展。社区通过垃圾桶入户的方式实现垃圾分类全覆盖，倡导居民养成垃圾分类的习惯，助力辖区垃圾分类管理工作再上新的台阶。

## 石鼓警方破获重大盗窃案

抓获2名犯罪嫌疑人，追回总价值近200万元的两台工程车

■本报记者 姚永军  
通讯员 毛欣

**本报讯** 市公安局石鼓分局不断完善防控体系，严厉打击涉企类违法犯罪，打造良好营商环境。近日石鼓警方成功破获一起重大盗窃案，抓获2名犯罪嫌疑人，追回总价值近200万

元的两台工程车。

7月5日，黄沙湾派出所接到报警：一工地两台价值近200万的工程车被盗，该两台车属央企国有资产。了解情况并细致勘察后，民警排除经济纠纷的可能性，初步判定此案系一起重大盗窃案。民警通过数日的缜密侦查锁定了出没在案发现场的两名形迹可疑男子。经

过追踪，在距离现场10多公里的一废品站内发现疑似被盗的两台工程车。经过多日侦查及追踪，将2名犯罪嫌疑人抓获归案。

经审讯，犯罪嫌疑人肖某、陈某对盗窃犯罪事实供认不讳，目前已被依法刑事拘留。此案正在进一步侦办中。